

路段破损严重 大小车辆行驶困难

此处破损道路终于开始修复



本报讯(记者 陈垦)日前,有不少市民通过12345公众服务热线以及市长信箱反映,称岳阳市107国道下来往冷水铺路的路段破损严重,大小车辆行驶困难,非常影响通行,希望有关部门将此路段尽快修复。

接到工单后,城陵矶新港区12345热线办高度重视,多次对接相关部门,协调部门推进,与前往投诉现场,核实群众投诉地段,督促尽早拿出修复方案,确保群众便利通行。

通过现场核实,市民所反应的路段即为联港路107国道至海关路口交汇处,全长4.342km,是连接市区到港区重要的枢纽,也是新港区码头、海吉星农贸批发市场等企业物流进出的必经通道与窗口。该地段日通行车辆达到3.5万辆以上,大部分过境货车要经过联港南路,致使该路段原设计的车辆运行荷载已经满足不了现有的车辆通行标准,使道路的使用寿命大大减短。路面千疮百孔,存在坑洼、积水、残缺,道路标线也因路面破损,无法辨识,导致车辆不按规定线路行驶,带来了很大的安全隐患。

由于该路段已纳入拓宽计

划,道路两侧正在拓宽提质改造施工,尚未封闭道路,导致通行车辆只增不减,加之路段存在无人养护,所以造成路面破损更加严重,群众呼声日益强烈,路段亟待“大手术”。

从4月中旬开始,岳阳市城市管理和综合执法局湖南城陵矶新港区分局便组织云溪道路养护中心深入现场实地勘察和群众走访,迅速制定维护方案,抢抓晴好天气,督促云溪道路养护中心在最短的时间内高标准、高质量完成了联港南路的维护工作,共出动施工人员30人,打通了服务群众“最后一公里”。截至目前,完成修复道路面层面积24756㎡,道路加铺调形面积2738㎡。

“这条道路终于修好了,不仅提升了路面的整体环境,也消除了交通安全隐患,让我们出行更加舒心放心。”6月18日,家住城陵矶新港区联港南路附近的黎先生驾车行驶在平坦顺畅的联港南路上时高兴地说。修补完毕的联港南路彻底改变以往群众出行难、车辆通行不便的旧貌,这一民心工程暖到了群众的心坎里,得到了新港区群众和企业的高度称赞。

车辆堵塞通道 部门及时劝离

本报讯(记者 陈垦)近日,市民危女士向12345公众服务热线反映,称其是湘阴县文星镇滨江社区滨江茗园的业主,从小区大门出来,业主们需经过湘阴县粮食局的路口,但路口两旁经常停放很多社会车辆,导致原先三车道变成了一车道,严重影响了居民正常出行。该问题长期存在,希望相关部门对该路口加强管控,彻底解决车辆乱停影响交通出行的问题。

接到工单后,湘阴县人民政府办公室工作人员回复时表示,根据《岳阳市机动车停车条例》第二十九条,机动车需要在道路上临时停放的,应当按规定停放在道路临时停车泊位内,禁止在没有设置停车

泊位内的人行道、城绿道或者设有禁停标志的道路上停放车辆。对违反本条例关于机动车停放、临时停车规定,妨碍车辆或者行人通行的,由城市管理主管部门或者公安机关交通管理部门依法采取警告、责令驶离、罚款、强制拖移车辆等方式进行处置的规定,城管局执法人员对其违停车辆予以抄牌处罚。针对投诉人反映的问题,相关部门执法人员到达现场联系车主并对车主进行劝导,要求机动车不得违停占用消防通道并给周边居民群众出行造成影响,责令车主将车辆驶离现场。相关部门将继续加强对该片区交通秩序的监管力度,确保周边居民出行不受影响。



帮办 12345

热线: 0730-8222119

主办:岳阳市12345热线管理办公室 岳阳晚报社
帮办记者:何志高 陈垦

电梯外墙掉落瓷砖 餐馆烟道存隐患

有关部门将展开调查,解决安全隐患

来电显示:

我们是岳阳市四化新城小区的业主,电梯外墙掉砖严重,商业楼8栋一家餐馆的烟道与2栋柴油发电机专用烟道混合,极易引发消防事故,希望有关部门帮助解决。

(彭先生)

记者跑腿:

彭先生告诉《岳阳晚报》全媒体帮办记者,2020年下半年,他发现小区电梯外墙上开始掉落瓷砖,有时候甚至同时掉下来两三块,很吓人。“开发商才交付不到两年的房子,共用部分就出现掉瓷砖现象,房屋质量可想而知。”彭先生说,业主反馈给物业公司之后,工作人员采取措施进行修复,但这种头痛医头、脚痛医脚的做法让业主们感到很无助,大家不知道什么时候会遭瓷砖“突袭”。除此之外,最让业主们头痛的是8栋商业楼一家餐馆的烟道在转了几个弯与位于2栋的柴油发电机专用烟道链接混合,该餐馆的油烟直接排入到发电机专用烟道,油烟中的油污不仅会污损专用烟道,还会出现油滴凝聚有可能引发消防安全事故。“业主们多次向开发商和物业反映,但问题一直没有得到很好的解决。”业主还求助岳阳经济技术开发区金凤桥管理处梅子柿社区等部门,但没有很好的处理结果。

6月10日上午,《岳阳晚报》全媒体帮办记者来到四化新城小区了解情况。“这是物业修复过的瓷砖掉落处,修复的瓷砖与原来的瓷砖颜色不一致。”彭先生告诉记者,小区多处电梯外墙出现瓷砖掉落现象,物业接到业主的反映之后对接相关部门进行修复,但修复填补上去的瓷砖与原来的瓷砖存在很大的色差,影响了整体的美观。“最怕哪天瓷砖掉下来砸到人,那就麻烦

大了。”彭先生希望相关部门能够一劳永逸地检查更换墙面瓷砖,彻底消除瓷砖掉落引发的安全隐患。在小区,帮办记者了解8栋餐馆的烟道走向等情况。随后帮办记者来到四化新城小区开发商湖南中化地产公司。该公司负责人表示,相关情况要对接公司办公室和工程部。该公司工程部一名姓陈负责人表示,对于业主反映的电梯外墙瓷砖掉落的情况,公司非常重视,已经责成物业公司密切关注墙面掉砖情况,发现一处及时修复一处。工程部也将对整个小区的全部电梯口外墙墙面进行检查,对可能出现掉落瓷砖的区域进行修复固定,将安全隐患消除在发生之前。中化地产办公室主任周先生则表示,由于8栋属于商业楼,只有2层。原本计划在8栋设置油烟外排管道,由于楼层比较低,外排油烟遭到业主强烈反对。不得已,才将油烟导入2栋的柴油发电机专用烟道。“公司和餐饮机构将密切关注油烟混合状况并随时了解烟道内壁油污状况,防止因油滴、高温等因素引发的消防安全事故。”

6月17日上午,帮办记者对接了岳阳市住房和城乡建设局相关部门,有关负责人表示将深入四化新城小区就彭先生反映的问题展开调查,责成相关单位严格依法处置包括瓷砖掉落带来的安全隐患和油烟管道混合等诸多问题。

帮办记者 何志高